Valentín Azofra Palenzuela



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Note: Economiste. - Professeur, Departamento de economía financiera y

contabilidad, Universidad de Valladolid, Espagne (en 2003)

Autres formes du nom : Valentín Azofra Palenzuela

Valentín Azofra

ISNI : ISNI 0000 0001 1877 8564 (Informations sur l'ISNI)

Valentín Azofra Palenzuela: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Eficiencia de las entidades aseguradoras españolas y estrategia competitiva (2003)



Personnes ou collectivités en relation avec "Valentín Azofra Palenzuela" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
María Jesús Castrillo Lara	③ ♀
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF